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Gentofte den 29.01.21. 

REFERAT AF SKOLEBETYRELSESMØDET TORSDAG D. 28.01.21 

Til stede: Bitten Thorgaard Sørensen, Camilla Haugbyrd Holstberg, Mette Bering Holm, Mikkel Rostock, 

Heidi Juel Johansson, Jesper Levring, Maria Christine Reedtz, Louise Herping Ellegaard, Henrik S Jørgensen 

og My K E Lillie. 

 

Fra ledelsen: Peter Hartvig, Camilla Ea Buchmann, Henrik Valeur og Johan Egede Birkeland. 

 

Afbud: Andreas Priyantha Hansen, Casper Hemmingsen og Mette Grøndahl Hansen.  

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat godkendt. 
 

3. Skolens økonomi 
Jeanette Ambjørn fra Økonomi fremlagde skolens økonomi for 2020. Skolens økonomi er god, og 
der har været et mindreforbrug i 2020 på 439.000 - det betyder, at skolen samlet set har en 
opsparing på 858.000 kr. Mindreforbruget er større end forventet, da skolen har fået refunderet 
coronaudgifter i størrelsesordenen 250.000 kr, som ikke tidligere har været medregnet i 
prognoserne, da det sidst på året blev meldt ud, at skolerne fik pengene. Herudover er der 
indkommet et større beløb i lønrefusioner, som først var forventet i 2021. 
Elevtallet på skolen har de seneste år ligget på samme niveau og i 2020 er elevtallet 731. Der 
forventes fortsat en nedgang i antallet af børn i skolealderen i kommunen generelt frem til 2024, og 
det kan også få betydning for antallet af børn på skolen fremadrettet.  
Forbruget for 2021 forventes at svare til budgettet.  
 

4. Forældrerepræsentantskabsmøde 14. januar 
Det var et rigtig godt forældrerepræsentantskabsmøde, hvor der var en god energi og en 
konstruktiv dialog. Der var et større fremmøde til mødet, og bestyrelsen ønsker fremadrettet at 
holde møderne virtuelt, da vi på denne måde har mulighed for at komme ud til alle forældre. 
Referatet fra mødet er godkendt og lægges på aulas overblik. 
 

5. COVID-19 
Overgangen til moduler er gået rigtig godt, og det har givet en god struktur for klasserne.  
 
Der er en god energi og skolens medarbejdere udvikler konstant på praksis. I denne tid er der 
særligt fokus på, hvordan vi kan skabe variation i undervisningen samt give dem opgaver, som 
trækker børnene væk fra skærmen. Derudover er der kommet trivsel på skemaet, hvor der er flere 
voksne med i den virtuelle undervisning, og det giver mulighed for mere én til én kontakt 
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lærer/pædagog og elev imellem. Elevernes trivsel vurderes både i forhold til det sociale og faglige 
aspekt.  
 
Endelig er der fokus på kommunikationen mellem skole og hjem særligt i forhold til børnenes 
deltagelse i den virtuelle undervisning. Skole/hjem samarbejdet er særligt vigtig i denne tid, hvor vi 
er på afstand. 
 
Det går godt for børnene, som modtager nødundervisning på skolen. 
 
I denne tid, hvor undervisningen kommer helt hjem i stuerne, er det vigtigt, at have respekt og 
ordentlighed omkring den viden, som man uformelt for kendskab til. Husk på at undervisningen 
sker i et fortroligt rum.  
 
Skolen oplever, at der er børn som samles om aftenen på skolen i større grupper – i nogle tilfælde 
er der også eksempler på, at de går ind på skolen, hvorfor skolen vil være låst efter kl. 17.00. 
 
I tilfælde af at børn og voksne har været i nær kontakt med en smittet er retningslinjerne for test 
ændret således, at personen skal have et negativt testsvar på både første og anden test, før det er 
muligt at vende fysisk tilbage til skolen. 
 
Skulle 0.-4. klasse vende tilbage til skolen før 5.–9. klasse vil ledelse og bestyrelse forsøge at få en 
ordning, hvor forældre fra indskolingsklasserne kan være behjælpelig med skolepatruljering. Bliver 
dette aktuelt, vil der bliver meldt noget ud på Aula. 

 
 

6. Timefordelingsplan for skoleåret 2021-2022 
Ledelsen præsenterede udkast til timefordelingsplan for kommende skoleår. Planen læner sig op af 
timefordelingsplanen for dette skoleår. Der er fire ændringer i planen for næste skoleår: 
1) 1. klasse skal have en ekstra lektion i musik. 
2) 3. klasse bibeholder en ekstra dansktime. 
3) 7. klasse får to ekstra lektioner i valgfag. 
4) 8. klasse geografi og biologi hæves til 2 lektioner. 
 
Skolen fortsætter med at konvertere understøttende undervisning til to-voksentimer i videst muligt 
omfang, som lovgivningen giver mulighed for. 

 
Bestyrelsen ser positivt på, at de nævnte fag prioriteres og at den understøttende undervisning 
konverteres til to-voksentimer. Bestyrelsen afventer skolens MED-udvalgs endelige indstilling.   
 

7. Vikarstatistik 
Vikarstatistikken for oktober-december blev præsenteret og drøftet.  

8. Kort status 

 Renovering af skolen – maling af klasseværelser og aula er færdigt, installeret whiteboards 
og købt nye stole til nogle klasser. Både ledelse og bestyrelse arbejder fortsat på at få 
opgraderet skolens fysiske rammer. 
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 Kommende 0. klasser - til august begynder tre nye 0. klasser. 

 Skolens fødselsdag skal markeres på særlig vis – der nedsættes et udvalg. 

 Aflysning af Åben Skole: Ny dato følger. 
 

9. Punkter til kommende møder 

Økologi og sundhed 
Ungeprofilundersøgelsen 
 

10. Eventuelt 

1) Status fra fastholdelsesudvalget: Efter første brainstormsmøde arbejdes der videre med 

følgende punkter: 1) Den gode historie, herunder nyhedsbrev fra en årgang samt afklaring ift 

benyttelse af Facebook 2) Trivsel, herunder kontinuitet og tryghed samt evt et udbygget 

skole/hjemsamarbejde mellem lærer og forældrerepræsentanter. 3) Fremhævelse af skolens 

faglige og sociale styrker. 

2) Møde med skoleledere og bestyrelsesformænd – formand orienterede herfra. 

3) Lasse Clarke Storgaard træder ud af bestyrelsen. Bestyrelsen takker Lasse for indsatsen. 

 
 
Aftalte bestyrelsesmøder i skoleåret 2020-2021: 

11/3 kl 18-20 

8/4 kl 18-21 

20/5 kl 18-21 

17/6 kl 18-20 

 

Aftalte forældrerepræsentantskabsmøder i skoleåret 2020-2021 

6/5 kl 17-19 

 
 
 


